
Оценка удовлетворенности педагогических работников качеством 

образовательной деятельности в ГБПОУ Республики Марий Эл 

«Йошкар-Олинский технологический колледж» 
 

Октябрь 2024 год.  

С целью определения уровня удовлетворенности педагогических 

работников качеством образовательной деятельности в ГБПОУ Республики 

Марий Эл «Йошкар-Олинский технологический колледж» был проведен опрос. 

В опросе приняло участие 45 педагогических работников. Полученные 

результаты отражены в диаграммах. 
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Ваш возраст? 
45 ответов 
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Ваш стаж работы в колледже? 
45 ответов 

Условия привлечения: 
45 ответов 

штатный преподаватель внутренний совместитель внешний совместитель почасовик 
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Ваша квалификационная категория? 
45 ответов 

без категории первая категория высшая категория 
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Наличие ученой степени 
45 ответов 

кандидат наук доктор наук без звания 

Наличие ученого звания 

доцент профессор нет 
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Высоким престижем колледжа 

Хорошими условиями труда 

Творческой работой 

Хорошей морально-психологической атмосферой 

Возможностью профессионального роста 

Высокой заработной платой 

Близостью от места жительства 

Интересными направлениями 

 Чем Вас привлекает работа в колледже? (не более 3-х вариантов ответов) 
45 ответов 
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Обеспечить качество образования 

Повысить культурный уровень 

Развить у студентов познавательный интерес 

Дать основы предмета 

Сформировать у студента навыки самообслуживания 

Подготовить высококвалифицированных … 

Воспитать у студентов активную позицию 

Научить студентов осознанно выполнять действия 

Развить творческие способности студентов 

Сформировать стремление к достижению целей 

Подготовить студентов к трудовой деятельности 

Основными задачами колледжа и преподавателей в работе со студентами 

являются: (выберите 3 задачи, наиболее важные с Вашей точки зрения) 
45 ответов 
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Удовлетворены ли Вы применяемой системой оплаты труда, премирования? 
45 ответов 

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен 
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Не использую 

В программах есть ссылки на электронные ресурсы 

Программы Ваших курсов размещены на сайте  

В программах есть ссылки на сайты с базами данных 

Созданы интернет-программы 

Используете БИС 

Используете ли Вы в программах учебных курсов, которые Вы читаете, 

электронные ресурсы Интернета? (можно выбрать несколько вариантов) 
45 ответов 
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Как Вы, скорее всего, поступите, если обнаружите в сданной Вам 

студенческой письменной работе наличие явного плагиата? 
45 ответов 

Снизите итоговую оценку 

Ограничитесь строгим замечанием 

Поставите неудовлетворительную оценку и потребуете переделать 

Поставите неудовлетворительную оценку, но не будете требовать переделать 

Подадите ходатайство на отчисление студента 

Ничего не предпримете 
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Недостаток учебно-методической литературы 

Недостаточная материальная база 

Слабая оснащенность учебниками 

Нехватка компьютеров 

Ограниченность аудиторного фонда 

Неудобное расписание 

Слабая система диагностики 

Качество содержания образовательного процесса 

Слабая организация производственной практики 

Низкая дисциплина студентов 

Омоложение преподавателей 

Замена окон, отопление 

Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? (не более 3-х ответов) 

70% 

9% 

21% 

Устраивает ли Вас распределение педагогической нагрузки в колледжде в 

разрезе видов занятий? 
45 ответов 

да нет не всегда 
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Привлекают ли Вас к составлению рабочих учебных программ 

специальности? Вы считаете, это необходимо? 
45 ответов 

Да, считаю это очень полезным для повышения качества образовательного процесса 

Нет, думаю, нет необходимости 

В некоторых случаях необходимо 

На свое усмотрение 

1 раз в 3 года 

1 раз в 5 лет 

[ИМЯ КАТЕГОРИИ] 

Согласно 
утвержденному 

графику 

КАК ЧАСТО ВЫ ПОВЫШАЕТЕ СВОЮ КВАЛИФИКАЦИЮ? 
45 ОТВЕТОВ 

57% 

9% 

34% 

Вы считаете, колледж достойно оценивает Ваш вклад по поднятию 

имиджа колледжа? 

45 ответов 

Да Нет Не всегда 



 
 

 
 

 
 

Пожелания: 

 

Совершенствование МТБ 

68% 
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В коллективе колледжа присутствуют понятия "команда", 

"корпоративный дух"? 

45 ответов 

Да Нет 

86% 

4% 
10% 

Как оценивается администрацией колледжа инициатива участия 

преподавателя в жизни общества: региона, города, республики, 

благотворительных программах? 

Положительно, учитывается при поощрениях Отрицательно Не оценивается вообще 

55% 
37% 

8% 

Как Вы оцениваете психологический климат в коллективе Вашего 

колледжа? 

45 ответов 

Доброжелательный Нейтральный Напряженный 



Обмен опытом 

Направлять на курсы повышения квалификации 

Обмен опытом с коллегами других учебных заведений за пределами 

Республики по профилю специальности, повышение квалификации 

пед.работников с обучением по спец.дисциплинам, оснащение кабинетов 

быстрым стабильно работающим интернетом 

Преподавателям надо посещать курсы, заниматься самообразованием, 

посещать занятия коллег, это помогает перенимать интересные методы и 

приемы обучения. Оснащение аудиторий необходимыми материально-

техническими средствами, своевременное обновление библиотечного 

учебного фонда 

Посещать уроки коллег в других учебных заведениях 

Повышение уровня педагогического мастерства 

Единые требования к оформлению документации, в т.ч. методической 

Привлекать профессионалов 

Повышение квалификации на профильных предприятиях 

Направлять на курсы повышения квалификации по современным 

направлениям, приобретать больше современного оборудования, 

обеспечить преподавателей литературой 

Больше современной учебной литературы, по предметам 

профессионального профиля 

Обучающие семинары по профессии 

Наличие готовых программ 

 

Исходя из анализа результатов опроса, можно отметить, что ГБПОУ 

Республики Марий Эл «ЙОТК» создает все условия для реализации 

образовательного процесса и развития профессионализма педагогических 

работников. По мнению опрошенных педагогических работников, колледж 

стимулирует творческую активность преподавателей, способствует повышению 

квалификации и создает условия для реализации потенциала каждого работника. 

Учет предложенных преподавателями рекомендаций и пожеланий при 

планировании деятельности позволит улучшить результативность 

педагогической деятельности и закрепить полученные в ходе работы результаты. 


